

当回“老板”不容易

暑假里，闲来无事的我决定自己当一回“老板”——摆地摊。

说干就干，我先征求了一下爸爸妈妈的意见，他们认为摆地摊可以锻炼我，就欣然应允，还给了我100元当本钱。接下来我就在网上物色了一些小饰品：耳钉、发夹、项链、手链啊，乱七八糟的一堆小东西。订了货之后便是漫长的等待，等了三四天，货终于到了。

看着到的货，我才发现进的东西少了一点，灵机一动我决定拉去年摆过地摊、我的朋友彭碧茹合伙，这样既可以向她学习经验，还可以把她的余货拿来一块卖。彭碧茹经不住我的劝说，就拿来去年剩下的货和我一起卖。我们把地点选在了夜市，又找来一块硬纸板垫在地面上，然后把货摆得井然有序，彭碧茹还拿出她家的小台灯为摊子照明，就这样摆摊生涯开始了。我们蹲

周口李庄小学六(3)班 李豫杰 编号:131597

在那里从傍晚等到天黑，盼着有人光顾，可只有人看没人买，渐渐地我不耐烦起来。这时，烦人的蚊子也来捣乱，我被它叮了3个包，脚也蹲麻了。终于，有一位阿姨牵着小妹妹走了过来，“阿姨，您想要点什么？”我满怀期待地看着这位阿姨。她似乎明白了我的心思，不忍心辜负我，拿起了一个BB夹：“小姑娘，这个怎么卖？”“2元一个。”“能不能便宜点？2个3元钱。”“不行，阿姨，我们进的比较贵。”“3元2个我就拿走，不行就算了。”站在一旁的彭碧茹用胳膊肘碰了碰我，我明白了她的意思：“阿姨，那就3元2个卖给您吧。”“谢谢小姑娘，下次我还来给你捧场。”我把3元钱小心翼翼地放进包里，唉，半天才卖了3元钱，挣钱可真不容易啊！

“小姐姐，给我们捧捧场吧！”看见走过来两个漂亮的大姐姐我赶忙招呼着。长头发的姐姐

拿起箍头发夹试了试，我连忙介绍：“那是夜光的，刚从网上进的，质量挺不错的。”“多少钱啊？”“5元一对。”“好，我要一对……”

10点多了，我们俩决定收摊回家。

回到家后我已累得腰酸背痛。爸爸看到我这副模样赶忙让我去洗澡，而他自己则去厨房给我做饭。看着爸爸忙碌的身影，我鼻子酸酸的，爸爸妈妈挣钱一定也不容易吧。在接下来的日子里，生意还是非常冷清，最多也就一晚上卖10多元钱。彭碧茹也不愿意干了，我干脆自己一个人去卖。这个暑假我一共卖了80元钱，连本钱也没赚回来。

“老板”可真不好当啊！这次摆地摊让我明白了钱不是那么好挣的，今后我再也不乱花钱了。

(辅导老师:黄清明)

感谢母亲

周口实验小学五(3)班 李紫一 编号:131958

感谢您，亲爱的母亲。感谢您给了我宝贵的生命。在11年前的6月6日，您在手术室里经历了几个小时的剧痛，忍受痛苦，冒着危险把我带到这个世界。

感谢您，亲爱的母亲，感谢您让我的童年撒下欢声笑语。是您让我每天伴着《小猫钓鱼》、《皇帝的新装》、《卖火柴的小女孩》童话故事入睡；您还陪我玩游戏，给我说笑话，教我学折纸，带我去公园……我的童年生活因您而丰富多彩。

感谢您，母亲，感谢您少年时对我的谆谆教

诲，是您教会了我怎样做人。您教我坚强勇敢，自立自强，您常对我说：“对世人要常怀感恩之心。”正是您的教诲，我学会了把自己积攒的零花钱捐给地震时受灾的人们。我懂得有人需要帮助时，应该毫不犹豫地伸出援助之手。

母亲，您的爱像一条缓缓流淌的小河，而我就是小河里那一条无忧无虑、快乐成长的小鱼，在您的关爱下我才能健康快乐成长。

您对我的爱，我会永远铭记在心，在此，让我衷心地对你说：“感谢您，母亲。”

(辅导老师:于慧丽)

开心的一天

周口市莲花路小学四(1)班
时理想 编号:132149

今天我非常高兴，因为今天妈妈要带着我去买自行车。有了自行车，我上学就非常方便了，不用走路，不用爸妈送。

吃过早饭，我和妈妈就出发了。来到一家自行车店，我和妈妈都相中了一款粉白色的自行车，我能骑，妈妈也能骑。妈妈把车推了出来让我骑骑，车座有点高，妈妈就让店主给我降了一点，正合适。我骑了一圈，很舒服，我和妈妈就决定买了。

我骑着自行车回到家里，弟弟看见了也嚷着要骑。爸爸让我带着弟弟出去溜达溜达。我骑着刚买的自行车，心里美滋滋的，比嘴里抹了蜜还要甜！

今天是我最开心的一天！

畅游龙湖

周口市纺织路小学三(6)班 赵晨豪 编号:7950

8月22日一大早，趁着这难得的凉爽天气，我们全家和姨妈一家要去淮阳畅游龙湖。

到了目的地，客车终于停了下来，我高兴得高声唱着：“太阳当空照，龙湖对我笑，荷叶向我点点头，荷花说我来晚了……”坐上一艘快艇，姨妈说，坐快艇要有胆量，因为它不但速度快，而且还会做出多种惊险动作。果不其然，快艇像利箭一样，一转眼就行驶到湖中心，还一摇一摆的，做着让人揪心的动作。“师傅，游览龙湖一圈有多远的路程啊？”我好奇地问开船的师傅。开船师傅说：“游览一圈差不多有7公里。”开船师傅一边给我们介绍着，

一边一个劲地在水中玩着花样，害得我们在船上一阵大叫。

结束了惊险刺激的水上游，我们接着在湖边玩起了碰碰车和空中飞人。碰碰车是两个车互相碰撞对方的车子，以震动来寻求快乐。空中飞人是人在高空中一圈接一圈地高速旋转，也挺危险的。不过我不怕，并在空中唱起了“我要飞得更高，飞得更高……”

人们都说淮阳的荷花最多最美，可是我们晚了一步，花期已经过去了。虽然我们没能看见万亩龙湖里的荷花绽放的美景，幸运的是还能偶尔欣赏到零零星星的几朵荷花，总算没有白来一趟。

快乐时光总是过得很快，我们要走了，希望明年暑假再来畅游龙湖。

我爱读的一本书

周口七一路二小四(2)班 孔皓昕 编号:130812

读书是我的一大爱好，期待已久的暑假到了，我常常去图书馆借书看，妈妈还给我买了十几本书，我可喜欢看了。这十几本书中我最爱读的就是胡小闹日记中的《妈妈，我爱你》这本书了。因为这本书教会了我要好好爱自己的父母。

胡小闹是个五年级的孩子，他嫌妈妈爱唠叨、爱哭，为此他大为苦恼，于是暑假为了逃离妈妈的约束，他报名参加了夏令营。在此期间，胡小闹结识了一对奇怪的母女：女儿小小，特别瘦小，每天只能坐在轮椅上活动；妈妈却每天都要走10公里的路锻炼身体，风雨无阻。女儿小小的日记本里，记下了这位伟大母亲的故事：小小得了肝硬化，需要做肝脏移植手术，妈妈坚持把自己的肝脏捐给女儿一部分，但是妈妈得了严重的脂肪肝，不能捐，可这并没有让妈妈放弃，她通过“暴走”，每天只吃半个拳头的米饭的方式减肥，经过锻炼，重度脂肪肝消失了。妈妈为小小筹集10万元手术费时又遇到很大困难，最后通过许多好心人的帮助，最终成功为女儿小小移植了肝脏。

经历了小小母女事件，胡小闹成熟了，长大了，理解了妈妈的爱唠叨和爱哭，并不是因为不坚强才哭，是因为她太爱他，太想让自己的儿子快乐成长。

母爱是世界上最伟大、最无私的爱，哪个父母不希望自己的孩子快乐、健康成长，虽然有时会很唠叨，很烦，可那都是对我们爱的表现。以后我会更加孝敬我的父母，不让他们为我操心，做一个懂事的好儿子，也想在此对妈妈说一声：“妈妈，我爱你”。

尧山漂流记

周口实验小学五(3)班
刘昂
编号:132187

今天阳光明媚，我们全家一起去尧山大峡谷去漂流。

早上6点，我们随团坐车向尧山进发。到了地方，我们穿上救生衣，戴上安全帽，坐上漂流船，便出发了。

坐在船上，我心里害怕起来，翻船了怎么办？我可不会游泳啊！对了，爸爸会游泳，可以保护我，我心里这才踏实一些。

船顺水往下漂，以迅雷不及掩耳之势，顺着一个45度角的陡坡往下冲，吓得我魂飞魄散，紧紧抓住船上的缆绳。下坡之后船安然无恙，我不再害怕，于是一下坡便大声喊叫，把高兴情绪释放出来。紧接着又有两个下坡，不曾想船被石头堵住，船横着下去了，又把我吓了一跳。终于到了平缓的水面上，更刺激的打水仗游戏开始了！人们不管认识不认识，只要是两条船靠得近，大家就互相打起来，有的用水枪，有的用水盆，还有的干脆把安全帽摘下来互相泼，一时间，水声、尖叫声、笑声回荡在山谷中。这时，旁边船上的几个人突然向我们开战，我们也立马反击，一场激战过后，我们把对方打得落花流水，并缴获了一支水枪。

漂流结束了，我们恋恋不舍地回家了。

(辅导老师:于慧丽)